11Iro

HUmsa: [Januun
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.11.2022 00:17:39

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 14.11.2022 22:32:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312414/answer/312463




HoOpeiit meHb! Ecu melCTBUTENBHO €CTh HAMUIoMa (3TO MOXKHO OIPEIeINTh TOIBKO Ha OCMOTPE),
TO 9TO O3HAYaeT, YTO Bbl MHPUIMPOBaHEl BUPYCOM MAMUJIJIOMBl Y€JI0BEKA, U MAlUJIJIOMy B JTaHHOM
clydae Haflo yaansiTh. YOaleHue ManuiIoOMbl CHUXKAET PUCK WHOULIMPOBAHUS Baliux mOIOBHIX
napTHepoB. O6paTUTECh Ha IPUEM K IepPMaTOBEHEPOJIOTY. YIayuH.



